
Следственным управлением принято участие в проведении круглого стола на тему «Прикладные аспекты противодействия коррупции в Российской Федерации» ДВФ ФГБОУ ВО «Российский государственный университет правосудия»

Заместитель руководителя отдела кадров следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и ЕАО Маргарита Саксонова приняла участие в проведении круглого стола на тему «Прикладные аспекты противодействия коррупции в Российской Федерации» ДВФ ФГБОУ ВО «Российский государственный университет правосудия».

В программе круглого стола прозвучали выступления директора Дальневосточного филиала учебного учреждения К.А. Волкова, судей и представителей правоохранительных органов Хабаровского края.

В ходе дискуссии обсуждались вопросы противодействия коррупции, результаты работы правоохранительных органов в 2023 году, судебная практика.

28 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1849442>